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GraphQL:
Créez votre APl data-driven







GraphQL / C'est quoi ?

. Langage de requétage typée
. Créé al'origine par Facebook
. Utilisé pour créer des APIs



A quoi ca ressemble ?

. Requete / Réponse
. Query / Mutation / Subscription
. Exemple : « Shema 1 »



Souscription : désolé pas de demo

Requete :

subscription {
machineMetric(machineld:"123456-456783", metric:"currentPower") {
value
at
N ¥

Stream de réponse

"data": {
"machineMetric": {
"value": 128,
"at": "27/10/2018-14:47:38"



“Graph” dans GraphQL ?

. Accéder aux méme donnée depuis
des chemins différents

. Exemple : «Shema 2 »



GraphQL / Rest ?

. Avantages de GraphQL

. Validation des types

. Seulement les infos nécessaires
Une seule requéte

. Préférence pour GraphQL lors du développement
de I'API.

Plus naturel (REST : simple CRUD)



GraphQL / Rest ?

. Inconvénients de GraphQL
. Types recursifs

. Nombre de requétes infernes au
backend plus nombreuses (solution
par la mise en place de cache)



Concept :
ervice SEERPL O




Vision service / donnée

. WebService, EJB : services
. GraphQL, REST: données.



Vision service / donnée

. Chaqgue type de donnée comporte
ses propres comportements

. Exemple : « Schema 7 »



Vision service / donnée

. Permissions : appliguees sur les
données, non plus surl'accés a un
service.






Architecture micro-service

. Le code métier ressemble a des
« pipes » d'appels de micro-service

. GraphQL est tres compatible avec ce
genre d’'architecture

. Abstrait la complexité d'une
architecture orientée service en api
orienté données



Architecture hétérogene

. La plus répendue

. Abstrait la complexité d'une
architecture hétérogene.

. A chaque nceud de la requéte : un
service différent peut répondre (DB,
RMI)




A chagque noeud sa solution
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Dév de I'API

Exemple : «schema 4, 5, 6 et 7 »

La conception est naturelle (un peu
comme les langages objets)

_a structure du code : « micro-data »

DANSs un « micro-data » tous les
parents sont valides



Utilisateur de I'API

. GraphiQL
. Ul : Exemple ReactJS

. Une Ul n'affiche pas des services mais
affiche et réagit a des données.






Conslusion

. GraphQL reste un langage d'API.

. Ne remplace pas les services,
GraphQL les utilisent.

. Une maniere naturelle d'exposer les
données d'un Sl.
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Merci de votre attention !




